



Rodovia MGT 367 - Km 583, nº 5000 - Alto da Jacuba CEP 39100-000 – Diamantina – MG
Telefax: (38) 3532-1293 Ramal 1320 Email: reitoria@ufvjm.edu.br

Diamantina, 06 de novembro de 2013.

Ofício 004/2013/Comissão Permanente de Licitação Portaria 1508 de 29 de agosto de 2013,

Assunto: **RETIFICAÇÃO** da ATA CONSOLIDADA DE ABERTURA E ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO (ENVELOPE Nº 01) e PROPOSTA (ENVELOPE Nº 02) referente a **CONCORRÊNCIA 027/2013** - Contratação de empresa especializada para Construção do Prédio da Biblioteca do Campus de Janaúba da UFVJM – Janaúba (MG).

RETIFICAÇÃO

1. Na qualidade de Presidente da Comissão Permanente de Licitação constituída pela portaria 1508 de 29 de agosto de 2013, venho, pelo presente, **RETIFICAR** que na ATA CONSOLIDADA DE ABERTURA E ANÁLISE DA DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO (ENVELOPE Nº 01) e PROPOSTA (ENVELOPE Nº 02) datada de 01/11/2013, referente a CONCORRÊNCIA 027/2013 - Contratação de empresa especializada para Construção do Prédio da Biblioteca do Campus de Janaúba da UFVJM – Janaúba (MG). onde se lê: **7.1.12**, considerar **4.1.7.12**.

Atenciosamente,

Walmey Leandro Barreto

Presidente da Comissão Permanente de Licitação -Portaria 1508 de 29/08/2013